

WTT太原挑战赛

盐城小将蒯曼成就双冠王

□记者 陆荣春 通讯员 于恒宁

盐城晚报讯 WTT 太原挑战赛于5月26日晚在太原落下帷幕。盐城小将蒯曼在当晚的女双比赛中,与搭档陈熠以3:1战胜队友王艺迪/陈幸同组合,获女双冠军。记者了解到,在25日的比赛中,林诗栋/蒯曼组合发挥出色,获混双冠军。蒯曼成为本届比赛的双冠王,为家乡争得荣誉。

26日晚的女双决赛在国乒球员小将蒯曼/陈熠组合和老将王艺迪/陈幸同组合之间展开。本次赛事,国乒队参加女双比赛的球员共有3对,分别为陈梦/王曼昱组合、王艺迪/陈幸同组合和

法网综合: 焦科维奇首战告捷

新华社巴黎5月28日电 法国网球公开赛28日迎来单打首轮最后一个比赛日,男单头号种子焦科维奇直落三盘淘汰东道主外卡选手埃贝尔,女单种子选手萨巴伦卡、莱巴金娜、郑钦文纷纷战胜对手,晋级下一轮。

卫冕冠军焦科维奇在首盘第三局成功破发,以6:4先下一盘。第二盘塞尔维亚人遭遇法国人顽强对抗。前两局双方都破掉对手发球局,焦科维奇通过抢七涉险过关。第三盘前九局双方各自保发,焦科维奇随后破发,再次以6:4胜出,横扫对手,出师告捷。埃贝尔击出7个ACE球(发球直接得分且对手未触球),但同时出现6次双发失误。

焦科维奇赛后总结说:“我今天打得还不错,当然,应该可以更好一些。但对手上旋发球非常有威力,坦率地说,是我见过最好的上旋发球之一。他非常有天赋,敢于上网前,手

第二届“万众悦读朗读大会” 盐城站启幕

盐城晚报讯 5月28日,由盐城市网络作家协会主办的2024第二届“万众悦读朗读大会”暨少年导师盐城领读者课文朗读活动,在盐城外国语学校综合楼报告厅精彩启幕。

以“弘扬传统文化,讲好中国故事”为主题,积极响应“全民阅读、建设书香中国”的号召,此次活动吸引盐城外国语学校、盐城市大庆路实验学校、盐城市一中等众多中小学校参与。语言艺术爱好者、教育工作者和学生齐聚一堂,共同聆听那些触动心灵的声音,感受朗读带来的无限魅力。

市网络作家协会主席管国颂表示,盐城是一座历史文化与现代文明交相辉映的城市,这里经济繁荣,文化多元。希望通过朗读活动将“弘扬传统文化,讲好中国故事”的理念深植人心,推动全民阅读,建设书香盐城。

记者了解到,第二届“万众悦读朗读大会”现已全球启动,大会全球语言艺术总展演暨名家朗诵音乐会定于今年8月在南京举行。参与“万众悦读朗读大会”盐城站的优秀选手,将有机会参与全球总展演。记者 陆荣春

蒯曼/陈熠组合。其中陈梦/王曼昱组合在半决赛中被蒯曼/陈熠组合以3:1淘汰,王艺迪/陈幸同组合横扫外籍对手后晋级女双决赛。

女双决赛中,第一局比赛开始后,双方先是打成2平,随后蒯曼/陈熠组合连得2分率先拉开分差,又在比分来到5:4后连续拿下6分,以11:4先拔头筹。第二局开始后,王艺迪/陈幸同组合首先拿下3分,蒯曼/陈熠组合很快将比分追成5平,王艺迪/陈幸同组合依靠进攻再次连续拿下4分以9:5领先,蒯曼/陈熠组合又顽强追回3分,王艺

迪/陈幸同组合赶紧叫了暂停,回来后以11:9扳回一局。第三局开始后,蒯曼/陈熠组合首先拿下3分,后被对方追成4平,之后左手小将蒯曼凭借其过硬的基本功和让对手难受的回球角度,不断给对手制造困难,两位小将随之越打越顺,以又一个11:4拿下第三局。第四局比赛临近尾声时,蒯曼/陈熠组合在10:5领先的情况下,被对手连追2分,关键时刻两位小将赶紧叫了暂停,稍作调整后,蒯曼/陈熠组合顺利以11:7锁定决胜局,成功赢得女双冠军,同时也成就了蒯曼的双冠王。

萨巴伦卡顺利晋级

上技术过硬。很高兴第一场比赛顺利开局,和前几站赛事比起来,我感觉好多了,正朝积极的方向走。”

女单2号种子、白俄罗斯名将萨巴伦卡以6:1、6:2淘汰俄罗斯小将安德烈耶娃。4号种子、哈萨克斯坦选手莱巴金娜以6:2、6:3战胜比利时选手米内恩。7号种子、中国女单名将郑钦文直落两盘轻松击败东道主外卡选手科尔内,连续第三年突破法网首轮。另有两名中国选手遭遇淘汰,朱琳0:2不敌俄罗斯选手阿瓦涅相,袁悦0:2负于埃及选手谢里夫。

29日法网将迎来单打第二轮和双打首轮比赛。男单3号种子阿尔卡拉斯对阵荷兰选手德容;2号种子辛纳迎战东道主选手加斯奎特;中国选手张之臻迎战意大利选手索内戈。

女单头号种子斯维亚特克将对战前世界排名第一的日本名将大坂

直美。中国选手王曦雨、王欣瑜和王雅繁也将悉数登场。张帅与美国选手斯特恩斯搭档亮相女双赛场。

记者 刘旸 肖亚卓



5月28日,焦科维奇在比赛中。
新华社记者 孟鼎博 摄



5月29日,
广西队选手李凤丹(前右)、河北队选手何苗(中)
在比赛中冲刺。
新华社记者 黄伟 摄

全国田径大奖赛重庆站: 中国女子接力队冲奥仍不明朗

据新华社重庆5月28日电 第二届“一带一路”田径邀请赛暨全国田径大奖赛(第五站)28日展开第二个比赛日的争夺,中国女子4×100米接力队虽获冠军,但在巩固巴黎奥运资格上没有取得突破。石雨豪、李贺分别获得男、女100米冠军。

当天的女子4×100米接力决赛中,梁小静、韦永丽、袁琦琦、李玉婷跑出43秒34。虽然超过了预赛成绩,但仍未超过在巴哈马跑出的43秒03,姑娘们的冲奥之路仍在继续。

5月初在巴哈马拿骚举行的世界田联接力赛上,中国女子4×100米接力队未能提前锁定巴黎奥运会参赛席位。根据世界田联制定的奥运参赛规则,内场接力项目参赛规模是16支队伍。除了该比赛产生的14个名额外,余下的两个名额将根据2022年12月31日至2024年6月30日之间的最好成绩排名确定。截至目前,中国女队在所有未能直通巴黎奥运会的队伍中暂列第二位。这个排名让中国队感到压力。

记者 谷训

中国中小商业企业协会成立台球产业分会

据新华社北京5月28日电 中国中小商业企业协会台球产业分会(以下简称“台球产业分会”)28日在北京成立,该组织旨在服务中国台球产业发展,当好台球企业的“桥梁”“管家”“舵手”。

据相关数据显示,目前国内有逾20万家中小台球企业,2024年,中国台球行业市场规模将延续快速增长,预计达到4万亿元。

台球产业分会当天与相关单位签署了服务协议,并与世界花式撞球协会等机构签署备忘录。

在随后进行的中国台球产业新质生产力论坛上,来自台球桌、台呢、胶边和台球的生产制造商与台球赛事运营、俱乐部连锁管理、球房企业就台球产业新质生产力进行了分享和探讨。

记者 周欣

2024欧锦赛VAR 将使用中国显示技术

据新华社青岛5月28日电 28日,海信官宣成为2024年欧洲足球锦标赛VAR(视频助理裁判)显示官方合作伙伴,将在欧锦赛期间为莱比锡VAR裁判总部提供显示技术支持,助力裁判做出更精准的判断。这是欧足联历史上首次开放VAR显示独家权益,也意味着中国显示技术得到其认可。

VAR是指通过视频回放技术,帮助足球比赛主裁判做出正确的判罚决定。2018年,这一技术首次被引进世界杯,并于2021年应用在欧锦赛赛场,在足球发展史上产生了深远影响。

今年6月,海信将第三次出现在欧锦赛赛场上,这也是海信第五次赞助世界顶级足球赛事。2016年欧锦赛赛场只有海信一家中国企业,今年将有5家中国企业共同亮相欧锦赛。

记者 公兵 吴书光 张武岳

北京人艺再演《天之骄子》 借曹氏父子探讨人生选择

据新华社5月29日电 曹操与儿子们的历史故事,在朝天的飞马、矗立的铜镜前拉开序幕,又在“桃花红、李花白,谁说花开都一个颜色”的诗句中落幕。北京人艺历史剧《天之骄子》5月28日晚起再次登上首都剧场舞台,带领观众探讨人生选择。

《天之骄子》是郭启宏“文人历史剧”三部剧的第二部(另两部是《李白》《知己》),故事围绕曹操和三个儿子展开,却一改惯常的权力斗争角度,转而表现不同的人生定位和价值,突出“人人都是天之骄子”的主题。导演唐烨说,剧末曹操与三子穿越时空的对话、父亲对儿子通透的点评、儿子对父亲的思辨式省悟,升华了君臣父子的既定形象,揭示了各色人物殊途的选择。

记者 白瀛